

NR. 285/08.02.2022

Către:

Toți operatorii economici interesați

Serviciul Public de Interes Local pentru Administrarea Parcarilor Publice din Municipiul Timișoara dorește să achiziționeze :

« **Servicii complete de plată a staționărilor pe domeniul public din Municipiul Timișoara, pentru utilizatorii sistemului de parcare TimPark în condițiile utilizării taxării prin telefonia mobilă prin cele trei forme de plată: vouchere - plata în avans; microplăți (SMS) și plata cu card bancar** »

- cod CPV 72416000-9 Furnizor de servicii de aplicații,

cu respectarea caietului de sarcini atașat anunțului, astfel:

Condiții de preț: prețul oferit include plata serviciilor pentru incasarea taxelor de plată a staționărilor și costurile fixe pentru beneficiar SMS de confirmare plată cu voucher și plata abonamentelor lunare pentru operatorii de telefonie mobilă și fixă, pentru numerele de telefon utilizate pentru plata parcarilor

Valabilitate ofertă: Oferta va fi valabilă 30 zile de la data limită de depunere a ofertelor.

Termen de prestare al serviciilor : conform cerințelor din caietul de sarcini

Condiția de plată: Plata facturii se face prin O.P. în lei, în termen de 30 zile de la data primirii facturii, într-un cont de trezorerie, indicat de prestator.

Valoarea estimată a serviciului : 92472 lei fără TVA.

Durata de prestare a serviciului : februarie – 30 aprilie 2022

Criteriu de atribuire: *prețul cel mai scăzut al ofertei* (se vor oferta toate cele 3 modalități de plată). Oferta câștigătoare va fi oferta corespunzătoare cu cel mai mic preț în lei fără TVA. Evaluarea ofertelor constă în compararea valorii fiecărei oferte corespunzătoare în parte. Oferta corespunzătoare este oferta întocmită conform cerințelor din caietul de sarcini.

Oferta se va trimite la adresa de email: achizitii@timpark.ro, până la data de 11.02.2022 ora 12.00 și va conține **formularul de oferta** atașat.

Oferta va fi semnată și stampilată și apoi scanată pentru a fi trimisă pe email-ul indicat.

Informații suplimentare pot fi solicitate în scris, pe email-ul indicat sau la telefon 0742535902 la Biroul Admin., Aprov., Achiziții - expert achizitii Mihăiță Adelheid



SPAPP TIMPARK

DIRECTOR
IONEL URSU